



Иногда кажется: «Ну, за чем еще наблюдать? Одно и то же каждый день. Что нового мы можем увидеть сегодня, чего не видели вчера?». На самом деле очень много интересного таится в любом уголке природы. Вчера мы наблюдали за росой, которая выпала рано поутру. Она была повсюду: на каждом листочке, каждом цветочке, каждой травинке. Эти маленькие капли воды переливались на утреннем солнце и отражали улыбающиеся лица детей.

А сегодня это уже не вода, а маленькие-маленькие снежинки, которые покрыли все листики, палочки, камни и, даже песочницу. Очень интересно: погода со вчерашнего дня не очень сильно изменилась, а вода так по-разному реагирует. Детский внимательный взор и пытливый ум не дает нам, воспитателям, пройти мимо и, не обратить внимание на эти изменения. И мы с таким же восторгом и радостью наблюдаем за этим волшебством.

Интересно, если бы не вопросы детей, если бы не их «почему?», как быстро взрослые перестали бы обращать внимание на изменения, которые происходят у нас под ногами, да вокруг нас? За суетой жизни, работой, бытом взрослые перестали удивляться той красоте, которая окружает каждого из нас.

Уважаемые родители, бабушки и дедушки, не спешите жить, не бегите после работы домой со своим ребенком. Остановитесь! Посмотрите вокруг! Сколько всего интересного, удивительного, сказочного окружает нас. Понаблюдайте с детьми за листьями, снежинками, насекомыми, птицами и у вас всегда найдется тема для беседы, а внутренний мир ребенка станет чуточку лучше, чем был вчера.

Любите своих детей!

Воспитатель средней группы «Дельфинчик» МБДОУ д/с №13 Вычужанина Алена Гавриловна

# Наблюдение на прогулке

08.11.2021 06:48

---



# Наблюдение на прогулке

08.11.2021 06:48

---

